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CAPITALISMO INDUSTRIAL D

ACTIVIDAD 1: Realizar lectura del texto del recuadro y luego responder las
preguntas:

= RESPONDER:
1) ¢Qué es el Capitalismo Industrial?
2) ¢ Cual es su origen?
3) Menciona sus caracteristicas
4) ¢A quién logré superar el Capitalismo Industrial?
5) Menciona los paises donde se desarroll6 éste sistema.

El capitalismo industrial es el sistema econdmico y social que nacié en
Inglaterra a partir de la invencion de la industrializacién y la maquina a
vapor. Asi, esta nueva etapa del capitalismo se formé en medio de importantes
revoluciones politicas y tecnoldgicas.

El capitalismo industrial logré superar al capitalismo comercial o mercantilismo,
ya que su impacto fue impulsado por cambios en la tecnologia y la produccion.
Este sistema se caracteriza por la sustitucion de métodos de produccion
como el artesanal, que eran costosos y poco productivos, por la fabricacién
mecanizada.




Origen del capitalismo industrial

El capitalismo industrial surgié con la llamada Revolucion Industrial y como una
segunda fase del desarrollo del capitalismo internacional, el cual habia
superado al comercial o mercantilismo.

Este capitalismo tiene su origen en la industria textil inglesa y comprende un
periodo extenso, desde el_siglo XVIII hasta 1970 aproximadamente.

El sistema crecié de forma apresurada gracias a la invencion de Thomas
Newcomen de la maquina de vapor, la cual revolucioné el trabajo industrial y
sustituyd a las corporaciones fundadas durante el capitalismo comercial.

Las fabricas reemplazaron el trabajo manual y promovieron la industrializacion en
el area agricola. Ademas, los descubrimientos cientificos y las innovaciones
tecnoldgicas de los siglos XIX y XX terminaron de fortalecer el asentamiento de
este modelo.

Caracteristicas del capitalismo industrial

Entre las caracteristicas propias del capitalismo industrial podemos destacar que:

e Los propietarios de las industrias aumentaron notablemente sus
ingresos, lo cual en ocasiones ha generado una alta desigualdad social,
ya que los beneficios eran exclusivamente para los duefios de industrias.

Con la invencion de maquinas a vapor se adelantaron los medios de
produccién, lo que generé que se produjera mas y a costos mas
bajos.

El carbon era el elemento que se utilizaba como fuente de energia y
principal materia prima.

Hubo un avance en los medios de transportes como el ferrocarril y los

barcos a vapor, los cuales al ser mas rapidos podian recorrer largas
distancias para efectuar distribuciones y gestiones de importacion y
exportacion.

Se implemento el uso de mano de obra asalariada en las industrias.

Ejemplo de paises capitalistas

En la actualidad son muchos los paises que desarrollan esta forma de
capitalismo industrializado, entre ellos Estados Unidos, Gran Bretana,
Alemania, Japén, Argentina, Corea del Sur.
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